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На сьогодні тематика моніторингу, збору та аналізу даних на базі парадигми 

«Internet of Things» є надзвичайно актуальною. Все більше компаній прагнуть інтегрувати 

у свою діяльність готові проекти моніторингу для своїх приміщень. 

Метою роботи є аналіз сучасних методів збору інформації про екосистему 

приміщень та канали передачі даних від давачів для збору та накопичення інформаційних 

потоків і запропонувати технологію зберігання даних в хмарних сервісах. 

Ми дослідили реалізацію логіки роботи підсистеми з різними типами давачів і 

протоколами зв’язку. В результаті побудували підсистему для збору та накопичення 

інформаційних потоків системи моніторингу мікроклімату складських приміщень 

транспортної компанії. 

Запропонована система 

після підключення до точки 

доступу, створеної підсистемою, 

та її налаштування починає 

експортувати дані в обране 

хмарне сховище даних. В ролі 

такого сховища користувач може 

обрати  сервіси ThingSpeak, 

NarodMon або ж експортувати 

дані за допомогою протоколу 

MQTT.  

В даному варіанті підсистеми для збору і накопичення інформаційних потоків 

екосистеми (рис.1) реалізовано можливість моніторингу температури, вологості, 

атмосферного тиску та рівня вуглекислого газу в повітрі. В подальшому буде реалізовано 

можливість виконувати моніторинг води, електроспоживання та іншого. 

В результаті роботи здійснено вибір елементної бази, спроектовано структуру 

підсистеми, розроблено принципову схему підсистеми, обрано мову програмування та 

засоби розробки, проаналізовано поведінку підсистеми, відносно дій користувача, які 

задовільнять всі вимоги до розробки та мають необхідний функціонал. Розроблено 

структурні елементи підсистеми та її веб-інтерфейс в режимі налаштування.  

Створена підсистема повністю задовольняє усі вимоги та виконує поставлені 

задачі і призначена для моніторингу мікроклімату складських приміщень транспортної 

компанії за допомогою технологій Internet Of Things. Побудована підсистема дозволить 

виконувати збирання даних та їх накопичення в хмарних сховищах. 
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Рисунок 1 – Функціональна схема роботи 

підсистеми  


